
Knowledge and appreciation of euro banknotes
among the Dutch (2021)
 

Most people usually have banknotes and coins on 
them and carry them in their wallet.
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In �ve years, the large majority expects to still be 
paying in cash.

The con�dence in the  authenticity of euro 
banknotes remains high.
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last year

Most people do not check euro banknotes for 
authenticity.
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In general, banknotes are found to be tidy.
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With all banknotes lined up, the 20 euro banknote is 
considered to be the most beautiful. 


